

हमारा वतन

देश का अपना अखबार

हमारा وطن हस्त रोशनी

संस्थापित 1965

www.hamarawatan.com FOLLOW US:- Hamarawatan Hamarawatan65 Hamarawatan3 Hamarawatan

वर्ष- 59

अंक-15

जयपुर, सोमवार, 17 अप्रैल, 2023

वार्षिक शुल्क 200 रुपये (एक प्रति 4 रु.)

पृष्ठ संख्या 4



संस्थापक
स्व. श्री राजेन्द्र
कुमार 'अजेय'
स्वतंत्रता सेनानी



संरक्षक
स्व. श्री बाबू लाल सैनी



सम्पादक
राम गोपाल सैनी

द दीवास क्लब ने आयोजित की एक शाम बाबा खाटू श्याम के नाम भजन संध्या

जयपुर (हमारा वतन)। खाटू नरेश की सजी अलौकिक झांकी के दर्शन और भक्ति की स्वर सरिता में गीते लगाते भक्तजन, कुछ ऐसा ही नजारा था द दीवास क्लब की ओर से सीकर रोड़ स्थित रामेश्वरम गार्डन में आयोजित की गई विशाल भजन संध्या एक शाम बाबा खाटू श्याम के नाम का। हार्थोज धाम के महंत बालमुकुंदचर्या महाराज के पावन साहित्य में संपन्न हुई इस भक्तिमय भजन संध्या में देश के विख्यात भजन गायकों ने देर रात तक एक से बढ़कर एक प्रस्तुतियां देकर समां बांध दिया। खाटू वाले श्री श्याम बाबा की महिमा का गुणगान करने वाले कलाकारों में प्रख्यात भजन गायक राज पारीक के अलावा जयपुर से नामी गायक अमित नामा, अभिषेक खंडेलवाल, विजय गंगवानी, जितेंद्र भारद्वाज तथा बांदीकुई से कमलेश तिवारी प्रमुख रहे। इस मौके पर द दीवास क्लब की फाउंडर डायरेक्टर कीर्ति शर्मा, मुख्य संयोजक और देवस्थान विभाग, राजस्थान सरकार के पब्लिक बोर्ड सदस्य बसंत जैन, प्रेसिडेंट अनीता माथुर, निखिल जोशी, एसएसबी गुप के डायरेक्टर अजय



सिंह राजावत एवं दीपक नरुका, सफारी गुप के डायरेक्टर राघव गौयल, सपना जैन, बाबूलाल सैनी सहित अनेक गणमान्यजन उपस्थित रहे। कार्यक्रम में बाल कलाकार शनया शर्मा और कियारा जोशी ने श्रीकृष्ण की जीवंत झांकी पेश की। द दीवास क्लब की फाउंडर डायरेक्टर कीर्ति शर्मा ने बताया कि समाज में आध्यात्म और शान्ति का प्रसार करने के उद्देश्य से आयोजित इस विशाल भजन संध्या एक शाम बाबा खाटू श्याम के नाम में भक्तों ने अलौकिक दरबार में श्रीश्याम

बाबा की शीश झांकी के दर्शन किए और भजनों का आनंद लिया। दरबार और श्रद्धालुओं पर फूलों और इत्र की वर्षा के बीच गायक राज पारीक ने भक्ति से परिपूर्ण श्याम पर भरोसा है, तुम न सुनोगे तो कौन सुनेगा, तेरा दर मिल गया मुझको, आओ सांवरीया सरकार नीले पे चढ़के, बोल कुणसो भजन सुनाऊं सांवा आदि रचनाएं पेश की। इसके बाद गायक अमित नामा, गायक विजय गंगवानी और गायक जितेंद्र भारद्वाज ने मधुर भजन पेश किए।



धीसालाल सैनी को मिला महात्मा ज्योतिबा फुले सम्मान 2023

जयपुर (हमारा वतन)। महात्मा ज्योतिबा फुले राष्ट्रीय संस्थान जयपुर राजस्थान द्वारा महात्मा ज्योतिबा फुले की जयंती पर जयपुर में आयोजित राज्य स्तरीय भव्य जयंती समारोह में माली समाज विकास समिति चौमूं के अध्यक्ष धीसालाल सैनी को महात्मा ज्योतिबा फुले सम्मान-2023 से प्रदेश स्तर पर सम्मानित किया गया। धीसालाल सैनी 1996 में महात्मा ज्योतिबा फुले विकास संस्थान चौमूं के संस्थापक अध्यक्ष रहे हैं। 2005 से 2020 तक सैनी माली महासभा पंचायत संस्था जयपुर जिला देहात के कोषाध्यक्ष, 2021

से वर्तमान में महामंत्री पद पर जिम्मेदारी निभा रहे हैं। महात्मा ज्योतिबा फुले के विचारों को प्रचारित प्रसारित करते हुए सामाजिक विचारों को जोड़ते हुए 2005 में स्मारिका पुस्तक का प्रकाशन व संपादन किया। गौरतलब है कि सैनी ने विभिन्न संगठनों में सक्रिय भूमिका निभाई है। इनके सामाजिक समरसता, सामाजिक स्थायित्व, शिक्षा के उन्नयन के कार्यों को देखते हुए महात्मा ज्योतिबा फुले विचारधारा से प्रेरित व्यक्तित्व के धनी व समाजसेवा में निरंतर कार्य करने पर प्रदेश स्तर पर सम्मानित किया गया।

स्वतन्त्र भारत को एक लोकतांत्रिक राष्ट्र बनाने के लिए बाबा साहब ने अतुल्य भूमिका निभाई - पूर्व विधायक सैनी

जयपुर (हमारा वतन)। शहर के मोरीजा रोड़ स्थित कांग्रेस कार्यालय गोठवाल भवन पर पूर्व विधायक भगवान सहाय सैनी व कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने भारत रत्न व सविधान निर्माता डॉ. भीमराव अंबेडकर की जयंती पर उनके छायाचित्र पर पुष्प अर्पित किए। पूर्व विधायक सैनी ने बताया कि आधुनिक भारत के शिल्पकारों में से एक बाबासाहब भीमराव अंबेडकर देश के सबसे महान राजनेताओं में से एक हैं। उन्होंने कानून के तहत, हर जाति के लोगों को पढ़ाई और नौकरी में आरक्षण दिलाने का काम किया। अपना पूरा जीवन पिछड़े वर्गों के उत्थान में लगा दिया।



वह दलित, शोषित व पिछड़ों की आवाज बने। उनको उनके अधिकार दिलाने के लिए संघर्ष किया। उनके विचार महिलाओं को पुरुषों के बराबर, अल्पसंख्यकों और गरीबों को अपने अधिकारों के लिए आवाज उठाने के लिए प्रेरित करते हैं। डॉ. अंबेडकर का जीवन संघर्ष और सफलता

की कहानी सभी के लिए प्रेरणा है। इस मौके पर व्लांक अध्यक्ष गिरिराज देवदा, पार्थद अशोक कुमार रच्छीया, अनिल कुमार सैनी, रमेश चंद्र सैनी, सरपंच मुकेश कुमार मीणा, मनोहर सरावता, श्रवण कुमार यादव, रामकिशोर मीणा, मामराम मीणा, मुकेश मीणा, रोहितारा मीणा, नरेश यादव, राजेश यादव, राजकुमार यादव, नाथू लाल यादव, मदन लाल यादव, मिलाप चंद, एमडी भदाला, अभिषेक भदाला, ओमप्रकाश बुनकर, नानूराम जाट, सुरेश कुमार मीणा, कानाराम मीणा, हरफूल मीणा, कमल जांजिड़, गोपाल कटारिया, विद्याप्रकाश व राकेश इंदौरा सहित अन्य कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद रहे।

नन्हु राम बिसनालिया बने निर्विरोध अध्यक्ष



चौमूं (हमारा वतन)। सैनी समाज सभा भवन में भवन निर्माण समिति के चुनाव मोहरी लाल चांदीलिया व किसान लाल इंदौरा चुनाव अधिकारी की अध्यक्षता में संपन्न हुए। चुनाव अधिकारी ने बताया कि नन्हु राम बिसनालिया को सर्वसम्मति से भवन निर्माण समिति का अध्यक्ष बनाया गया। इस अवसर पर महात्मा ज्योतिबा फुले विकास संस्थान के संरक्षक प्रहलाद सहाय कुमार सैनी विकास अधिकारी सहित कई अर्थोपिया, माली समाज विकास समिति

अध्यक्ष धीसालाल सैनी, सागर सिंह तंवर निवर्तमान अध्यक्ष, हनुमान सहाय सिंगोदिया, रामेश्वर लाल सिंगोदिया अध्यक्ष महात्मा ज्योतिबा फुले विकास संस्थान, गोविंद नारायण सैनी पूर्व चेयरमैन, ओमकार तंवर पूर्व अध्यक्ष, गणेश बेनाडिया, नानू राम तंवर पूर्व चेयरमैन, बाबूलाल अर्थोपिया, शंकरलाल अर्थोपिया पूर्व अध्यक्ष, अनिल कुमार सैनी विकास अधिकारी सहित कई समाजबन्धु मौजूद रहे।

शाहपुरा में आम आदमी पार्टी ने मनाई अंबेडकर जयंती

शाहपुरा (हमारा वतन)। जयपुर जिले की शाहपुरा विधानसभा क्षेत्र में आम आदमी पार्टी द्वारा भारत रत्न बाबा साहब अंबेडकर की जयंती बड़े धूमधाम से मनाई गई। इस दौरान आम आदमी पार्टी राजस्थान के संयुक्त सचिव रामेश्वर प्रसाद सैनी के सानिध्य में कार्यक्रमों ने बाबा साहब को पुष्पांजलि अर्पित की और सामाजिक समरसता को कायम रखने की शपथ ली।

लोनिया हॉस्पिटल एंड फर्टिलिटी सेंटर

कचौलिया रोड, मगध नगर, बचपन स्कूल के पास चौमूं, जयपुर

क्या आप अभी तक मातृत्व सुख से वंचित हैं? तो हमसे मिलें!

सुरक्षित नॉर्मल, सिजेरियन डिलीवरी

निदेशक
डॉ. धर्मराज सिंह लोनिया

24 घंटे इमरजेंसी सुविधा

निःसंतानता अब अभिशाप नहीं, पाएँ मातृत्व का सुख!

फ्री परामर्श

संपर्क - 9636247286, 9928747286

सभी प्रकार की जांच और दवाइयों पर 20 प्रतिशत की छूट



भारतीय संविधान निर्माता
और भारत रत्न बाबा साहब
डॉ भीमराव अंबेडकर जी
की जयंती पर उन्हें
कोटिश: नमन।



राजस्थान संवाद

